

KINO SVĚTOZOR BŘEZEN 2022

Dnes je čtrnáctého února a je tak trochu sci-fi psát o březnovém programu....Ale jako všechny filmy se předtáčejí, tak i tento program se i z technických důvodů musí tak trošku předpřipravit a je jenom na Vás, zda se trefíme do vašeho vkusu. Počasí je jak na jaře, chrpička?! ustupuje a do kin se vrací diváci a hlavně máme nové filmy. Trošku nás to zaskočilo, vždyť vše bylo tak krásně ospalé a najednou rána – vyprodané kino. Ano jde o odloženou premiéru pohádky Tajemství staré bambitky 2. Možná jste i v tisku zaznamenali, že se vyhoupla v premiérovém týdnu na první místo v návštěvnosti. Snad i proto ji zařazujeme i do březnového programu, ale hlavně, protože si to zaslouží. Každý titul, který nám přivede diváky do našich kin si zaslouží reprízu.

Tajemství staré bambitky 2

Příběh napraveného loupežníka Karaby, jeho odvážné dcery Aničky, trochu nešikovného prince Jakuba a dalších postav opustili tvůrci ve chvíli, kdy každá pohádka končí. Zlo bylo potrestáno, dobro zvítězilo a s ním i láska Aničky a Jakuba. A po letech... Z Jakuba je král, z Aničky královna a rodina se rozrostla o zvědavou princeznu Johanku. Ta nejraději tráví čas u milujícího dědečka Karaby, který se rozhodl věnovat už jenom hrnčířskému řemeslu. Zlotřilí rádcové Lorenc a Ferenc byli vyhnáni z království, potloukají se po světě a hledají místo, kde by mohli znovu začít kout pikle. A mladá, nezkušená královna Julie ze sousedního království se stane vhodným nástrojem jejich pomsty. Že by nastal čas oprášit tajemnou bambitku, která doposud ležela dobře ukrytá a povolat na pomoc loupežníka Karabu? Kdo však ví, kde mu je konec? A není to jenom pohádka pro malou princezničku? Lorenc a Ferenc nastraží na Karabu důmyslnou past. Teď je potřeba spojit síly, aby spravedlnost a láska konečně zvítězily.

Těch repríz bude v březnu více. Tak jenom zkráceně, kdo je nestihl v únoru:

Mimořádná událost

Vem si mě

Srdce na dlani

V létě ti řeknu, jak se mám

A nyní, co nás čeká nového. Jde vlastně o všechny odložené premiéry.

Betlémské světlo

Stárnoucímu spisovateli Karlu Šejnohovi (Zdeněk Svěrák) už psaní nejde jako dřív. Nedokončené povídky se mu hromadí v hlavě, jejich postavy vylézají na denní světlo a dožadují se, aby autor pokračoval v ději. Všichni něco chtějí. Fotograf Matěj chce získat nedobytnou Vendulu z lékárny, pan Bohumil prosí, aby udělal zázrak, automechanik Bakalář by chtěl být léčitелеm. Do toho vstupuje z reálného světa Šejnohova manželka, která si myslí, že už by měl psaní nechat a konečně se věnovat jí. Komédie s prvky magického realismu servíruje univerzální otázky lidského života s nadsázkou a humorem. Scénář filmu Jana Svěráka vznikl na motivy oblíbených povídek Zdeňka Svěráka.

Poslední závod

Krkonoše před první světovou válkou byl chudý kraj, kde se střetával český živel s německým. Hory se zpočátku století začaly dynamicky proměňovat, zejména díky jedné novince v českých zemích – lyžím.

Bohumil Hanč byl nejslavnější český lyžař, který vyhrával závody doma i v zahraničí. Všestranný sportovec Emerich Rath se jako jediný Němec pravidelně zúčastňoval českých závodů, ostatní Němci z Krkonoš je z nacionálních důvodů bojkotovali. Hanč a Rath se dobře znali, setkali se i na startu osudného závodu v roce 1913. Po prvním kole se počasí prudce zhoršilo, vypukla sněhová vánice. Všichni závodníci vzdali, Hanč zůstal na trati sám. Polomrtvého jej našel právě Emerich Rath a s nasazením vlastního života se jej snažil zachránit, bohužel marně. Později je v horách nalezen i zmrzlý Václav Vrbata, Hančův přítel, který ho chtěl na trati podpořit a v prudké vánici mu půjčil svůj kabát... Po mnichovských událostech, druhé světové válce a následném komunistickém puči se příběh Němce, který riskoval život, aby pomohl českému kamarádovi, nehodil, a Emerich Rath byl ze všeobecně známého příběhu takřka vymazán. Hanč zemřel a stal se legendou. Rath přežil a zemřel v zapomnění jako bezdomovec.

Batman

Dva roky slídění po ulicích jako Batman, který nahání strach zločincům, zavedly Bruce Waynea hluboko do stínů Gotham City. Mezi zkorumpovanou sítí městských úředníků a vysoce postavených osobností má osamělý mstitel jen několik důvěryhodných spojenců - Alfreda Pennywortha a poručíka Jamese Gordona - a mezi svými spoluobčany se stal jediným ztělesněním pomsty. Když se vrah sérií sadistických machinací zaměří na gothamskou smetánku, stopa záhadných indicií pošle Největšího detektiva světa na vyšetřování do podsvětí, kde se setká s postavami jako Oswald Cobblepot, Edward Nashton, Carmine Falcone a Selina Kyleová. Jakmile důkazy začnou vést blíže k domovu a začne být jasný rozsah pachatelových plánů, musí Batman navázat nové vztahy a odhalit pachatele, aby se stal symbolem naděje Gotham City.

Ježek Sonic 2

Poté, co se Sonic usadil v Green Hills, je připraven na větší svobodu a Tom (James Marsden) a Maddie (Tika Sumpter) se dohodnou, že ho nechají doma, zatímco jedou na dovolenou. Ale sotva jsou pryč, když se Dr. Robotnik (Jim Carrey) vrátí, tentokrát s novým partnerem Knucklesem hledat smaragd, který má moc budovat a ničit civilizace. Sonic se spojí se svým partnerem Tailsem a společně se vydají na cestu za smaragdem, než se dostane do špatných rukou.

Proměna

Příběh filmu pojednává o třináctileté dívce Mei Leeové, která se samovolně proměňuje v obří červenou pandu, ale jen když příliš rozrušená, což je bohužel prakticky neustále. Dívku Mei navíc silně znervózňuje její až příliš starostlivá maminka Ming, která se od své dcery téměř nikdy nevzdálí. Film **Proměna** od studií Disney a Pixar, který režírovala Domee Shi a produkovala Lindsey Collinsová.

Tak to je zase pouze zlomek nových titulů, které si Vám dovolíme v březnu nabídnout a budeme rádi, když si z těchto filmů vyberete alespoň jeden a přijdete se na nás podívat.

Nechci se stále opakovat, ale levné pondělky stále platí a v březnu jsme zařadili tyto tituly.

- 7. 3. Kurz manželské touhy
- 14. 3. Mimořádná událost
- 21. 3. Vem si mě
- 28. 3. Srdce na dlani